
ペレットクラブ バイオエネルギー2023 出展者アンケート 集計結果報告 

 

■アンケート回答率 89%  

参加企業・団体数 9 のうち、7 社、1 団体にご回答いただきました。 

 

■集計結果報告 

 

１．バイオエネルギー2023 に参加して 

（１）参加を決めたきっかけは？ 

・ 楽しそうな企画だったから（12%） 

・ 企画の趣旨に賛同したから（50%） 

・ 誘われたから（38％） 

・ ちょうど出展しようと考えていた（0%） 

 

 

 

（２）全体としての感想 

→ 「概ね満足」が 100%でした。 

 

（３）「大変満足」、「概ね満足」に〇を付けた場合の理由を具体的に（複数回答可） 

 

 

（４）今回の出展で、実際の商談につながりましたか？ 

→ 「はい」は 1 社のみ。あとは「いいえ」でした。 



２．展示場について 

（１）展示場の各社の出展スペースの区割りについて 

・大変良かった（25%） 

・良かった（62%） 

・どちらともいえない（13%） 

 

 

（２）展示ブースの装飾について 

→ 「大変良かった」と「良かった」 

を合わせて 100%でした。 

 

 

 

 

３．レンタル商談室について 

（１）利用頻度 

→ 「時々利用した」が 1 社、「利用していない」が 7 社でした。 

 

（２）レンタル商談室を利用したことがある方は何に使用されましたか？ 

→ 「その他（他社との情報交換）」に使われていました。 

 

（３）レンタル商談室は来年以降も必要と思われますか？ 

→ 利用した方が少なく、「わからない」 

が一番多い回答でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．事務局対応についての評価 

（１）出展手続きのタイミング 

→ 「大変良い」と「概ね良い」を合わせて 100％でした。 

 



（２）連絡頻度 

→ 「適切だった」が 100%でした。 

 

（３）質問や問い合わせに対する対応 

→ 「大変良い」と「概ね良い」を合わせて 100％でした。 

 

（４）出展料、電気料金等の請求を送るタイミングについて 

・大変良い（12%） 

・概ね良い（75%） 

・どちらともいえない（13%） 

・遅い（0%） 

 

 

 

 

 

 

 

５．費用について 

（１）今回の出展費用についてどう思われますか？ 

→ 「大変安かった」が 1 社、「妥当な価格だと思う」が７社でした。 

 

（２）今後このような展示会に出展する場合の御社のご予算は？ 

→ 「30 万円以下」が最多で 6 社でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．来年の Bioenergy 2024 について 

（１）来年も出展したいと思いますか？ 

・出展する（12%） 

・出展の方向で検討（25%） 

・まだ分からない（63%） 

・来年は遠慮する（0％） 

 

（２）来年一緒に出展するようお誘い 

したい企業はありますか？ 

→ 2 社未回答で、あとは「ない」と 

回答いただいていました。 

 

（３）来年出展するとしたら、ストーブの実演（燃焼）を実施したいですか？ 

→ ストーブメーカー、燃焼機器取扱事業者等の 3 社が「ぜひしたい」と回答されており、

1 社が「検討したい」と回答されていました。 

 

７．その他、ご意見・ご要望等ありましたら、ご自由にご記入ください 

〇来訪予定者に分かりやすいよう、展示会出展社の業種や製品、小間の一覧表、一覧地図の

ようなものが載った簡易なパンフレットなどを作成したらどうか。 

〇SDGs や環境保護という視点で個人消費を喚起しようとする会社と出会えたことや、来場

者の方が個人的に興味を持たれたこともあり、住宅関連ではない今回の展示会へ出展し

てみて、その意味はあると感じた。ただ具体的な売り上げにはまだ結びついておらず、

中長期的な視点で継続できればと思っている。 

〇普段と違う業種の企業と知り合う機会が多かった点が有益であった。 

〇ブースの装飾について、大変参考になった。ストーブの実演ができれば尚良かった。 

〇次回は燃焼展示できると更に良いと思うが、今回燃料製造実演をしているブースが 

あったので、隣り合わせで出展し、関連付けると面白いのではないかと思った。 

 

以上 


